

中国海员建设工会全国委员会

贺 信

中国长三角地区职工劳动技能创新立功竞赛组委会：

在全国上下深入学习贯彻党的二十届三中全会精神之际，中国海员建设工会谨向第三届中国长三角地区燃气行业职工劳动技能创新立功竞赛的成功举办表示热烈的祝贺！向长期以来关心支持工会工作的党政领导表示衷心的感谢！向承办此次大赛的安徽省建设建材工会及相关协办单位表示诚挚的谢意！向参加本次竞赛的全体裁判和选手致以亲切的问候！并通过你们，向长三角地区燃气行业广大职工和工会工作者致以崇高的敬意！

多年来，上海市、江苏省、浙江省、安徽省各级工会紧紧抓住劳动和技能竞赛这一工会的传统优势、工作品牌，组织开展了丰富多彩的活动，对培养高技能人才、推动经济社会发展起到了积极的促进作用。特别是长江三角洲区域一体化发展城乡建设全国引领性劳动和技能竞赛、城市管道更新改造工程全国引领性劳动和技能竞赛启动以来，各级竞赛组织单位高度重视，精心组织，扎实推进，不断深化主题、拓宽领域、丰富内涵、创新方式，构建了工会运作、党政支持、职工参与的竞赛格局，取得了提高职工素质、促进区域交流、助推行业发展的良好成效。

燃气行业是重要公用事业，关系着城市的正常运行和人民群

众的日常生活，正处于绿色低碳发展、安全水平提升的关键时期。希望各位选手坚守初心、顽强拼搏，凭借扎实的功底和精湛的技能，充分展示才华，努力争创佳绩。希望竞赛组委会及所有工作人员秉承“公开公平公正”基本原则，把大赛办成有特色、有成效、有影响的一届赛事，支持广大职工在技能成才、技能报国、技能强国的道路上，以拼搏奋斗成就闪光人生，以日益壮大的高技能人才队伍助推燃气行业高质量发展。希望各级工会继续围绕国家重大战略、重大工程、重大项目、重点产业，广泛深入持久开展各种形式的劳动和技能竞赛，探索创新竞赛活动形式，形成影响力大、引领力强的竞赛活动，培养造就与发展新质生产力需要相匹配的知识型、技能型、创新型产业工人大军！

预祝参赛选手取得优异成绩，预祝本次竞赛取得圆满成功！

中国海员建设工会全国委员会

2024年8月27日

